
1. 다음 중 기호 ×, ÷ 의 생략이 옳은 것은?

① x× y × y × x = xxyy ② a× c× c× c× (−1) = −1ac3

③ a× (3x− 6y) = a(3x− 6y) ④ x× y ÷ 5 =
5x

y

⑤ 3 + a÷ 9 =
3 + a

9



2. 다음 중 기호 ×, ÷ 를 생략하여 나타낸 것으로 옳지 않은 것을 골라라.

① (−0.1)× b× a = −0.1ab ② (x+ y)÷ (−3) = −x+ y

3

③ x÷ y × z =
xz

y
④ 4× x× (−2)× y × x = −8x2y

⑤ a÷ (3× b) =
ab

3



3. x 에 대한 다항식 x2−6x+1 에서 x2 의 계수를 a , 상수항을 b , 다항식의 차수를

c 라 할 때, a, b, c 의 값으로 옳은 것을 골라라.

① a = 1 ,b = −6 ,c = 1 ② a = 1 ,b = −6 ,c = 2

③ a = 1 ,b = 1 ,c = 1 ④ a = 1 ,b = 1 ,c = 2

⑤ a = 1 ,b = 1 ,c = 3



4. 다음 중 일차식이 아닌 것을 골라라.

① 1− x ② 2y + 7 ③ −5y ④ 5a− 1 ⑤ x3 − 1



5. 다음 중 동류항끼리 짝지어진 것은?

① −a,−z ② 2x, x2 ③ x3, x3y3

④ 2x,−5x ⑤ 7, a



6. 다음 보기 중 단항식을 모두 고른 것은?

..㉠ a ㉡ 3x+ b ㉢ −3 ㉣ 5a+ 5 ㉤ x2 − 1

.보기

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢ ③ ㉡, ㉢ ④ ㉢, ㉣ ⑤ ㉣, ㉤



7. 다음 중 식의 계산이 옳은 것을 골라라.

① 2× 3x2 = 5x2 ② 16y2 ÷ (−4) = 12y2

③ 20y ÷ 1

2
= 10y ④ (10x− 15)÷ 5 = 5x− 10

⑤ −12(
y

6
+ 1) = −2y − 12



8. 농도가 3% 이고 소금 30g 이 들어있는 소금물과 농도가 5% 이고 소금 20g 인

소금물을 합쳤을 때의 물의 양으로 알맞은 것은?

① 1150 g ② 1250 g ③ 1350 g ④ 1450 g ⑤ 1550 g



9. A 비커에는 소금 50g 과 물 450g , B 비커에는 농도가 3% 이고 소금물 300g 이

들어 있다. 두 비커에 들어있는 소금물을 섞었을 때, 농도를 구하여라.



10. x = −1, y = 3 일 때,
2x+ y2

x2
의 값은?

① 5 ② 6 ③ 7 ④ −6 ⑤ −7



11. |a| = 7, |b| = 4 이고, ab < 0, a > b 일 때, a2 + 3ab+ b2 의 값을 구하여라.



12. x = −1

2
, y = −3 일 때,

3x+ y

4
− 2

Å
3

2
y − x

ã
의 값은?

①
11

8
②

22

8
③

33

8
④

44

8
⑤

55

8


